

Referat af generalforsamling i Distriktsforeningen afholdt på Tuskær den 24. februar 2022 kl. 20.30

Aftenen indledtes med spisning. I forlængelse heraf et foredrag og debat ved Formand for strukturudvalget i Landsforeningen af Menighedsråd. Et spændende oplæg, som gave anledning til god spørgelyst, kommentarer og debat. Herefter fulgte kaffe og generalforsamling i distriktsforeningen med følgende ført til referat.

Dagsorden for generalforsamlingen

1. Valg af dirigent og stemmetællere
2. Formandens beretning
3. Gennemgang og godkendelse af regnskab for 2021
4. Indkomne forslag
5. Kursussamarbejde med Stuer og Holstebro distriktsforeninger
6. Vedtagelse af kontingent for 2023
7. Valg af delegerede til Landsforeningens generalforsamling i Nyborg
8. Suppleringsvalg til Distriktsbestyrelsen
9. Eventuelt

Punkt 1

Dirigent: Ebbe Ravn

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet 4 uger før afholdelse. Dagsorden udsendt 2 uger før og afholdelse og at afholdelsen sker mindst 12 uger før landsforeningens generalforsamling i Nyborg.

Punkt 2

Formandsberetning: Iben 2 møder i bestyrelsen. Ingen aktiviteter pga. covid-19

Punkt 3

Gennemgang af regnskab ved. Kasserer Ingeborg Svennevig: Udgifter til 2 bestyrelsesmøder og delegeretmødet. Regnskabet afspejler aktiviteterne.

Regnskabet gennemgået og godkendt af revisor, Bodil Kristensen

En betydelig post er 750 kr. for omkostninger ved skift af kasserer.

Regnskabet godkendtes og vedhæftes dette referat.

Punkt 4

Forslag om skift af regnskabsførelse til provstikontoret fra nuværende, at det er kassereren i distriktsbestyrelsen.

Frafaldes efter vejledning fra stiftet, i det der kan opstå habilitetskonflikt.

Punkt 5

Lemvig distriktsforening og Struer Holstebro går sammen om udbud af kurser.

Der skal være 10 deltagere for at Landsforeningen kan gennemføre et lokalt kursus. Derfor er et samarbejde nødvendigt.

Iben opfordrede til, at vi via DAP'en tilmelder os til kursusinfo via private mails.

Flere gav udtryk for, at vi efterhånden har vænnet os til at læse i DAP'en, derfor er det noget bøvvl at informationer kommer på flere platforme.

Ole Rasmussen udtrykte ærgrelse over at Landsforeningen fordrer 10 kursister for gennemførelse af et kursus.

Opbakning til afholdelse af en inspirationsdag for afholdelse internationale gudstjenester/arrangementer for udlændinge.

Forslag om div. Erfagrupper.

Punkt 6

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent.

Vedtaget.

Punkt 7

Følgende delegerede valgtes:

Inge Maria Andersen

Orla Fåborg

Bodil Nielsen

Jakob Tougaard

Suppleant

Flemming West Christensen

Punkt 8

Suppleringsvalg

Ingen tog mod valg.

Punkt 9

Eventuelt

Kaj Gøtsche udtrykte ærgrelse over at skulle køre til Silkeborg en aften for et 2 timers møde. At Landsforeningen ønsker at samle til formandsmøde 2 gange årligt er fint, men 120 Km en hverdagsaften er for langt væk at køre.

De 2 repræsentanter fra Landsforeningen meddelte at forandring er på vej. Der er lyttet til kritikken.

Formanden sluttede aftenen med tak for en god aften.

Referat v. Henrik Damgren